CLÁUSULA PARA EL CORREO ELECTRÓNICO
Información Básica de Protección de Datos.
Este mensaje y sus archivos adjuntos van dirigidos exclusivamente a su destinatario, pudiendo contener información confidencial sometida a secreto profesional. No está permitida su reproducción o distribución sin la autorización expresa de FUNDACION SORAPÁN DE RIEROS. Si usted no es el destinatario final por favor elimínelo e infórmenos por esta vía. 
De acuerdo con lo establecido por el Reglamento (UE) 2016/679, y en la Ley 3/20108 en materia de Protección de datos, le informamos que el Responsable del Tratamiento de sus datos es FUNDACION SORAPÁN DE RIEROS. Utilizamos sus datos para prestarle los servicios que nos ha solicitado, así como enviarle comunicaciones comerciales que sean de su interés.  Legitimados en la ejecución del contrato en su caso o en aplicación de las medidas precontractuales. No se cederán sus datos a terceros salvo obligación legal. 
Asimismo, le informamos que tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, indicados en la información adicional, que puede ejercer dirigiéndose a privacidad@fundacionsorapan.org o C/ Francisco Guerra 12 Portal 4 1ºC, 06011 Badajoz (España).
Puede consultar información adicional y detallada sobre Protección de Datos aquí: https://www.fundacionsorapan.com/politica-privacidad
[bookmark: _Hlk58510971][bookmark: _Hlk72775472]De acuerdo con lo establecido por el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, y de la Ley 3/2018 de Protección de Datos Personales y Garantías de los Derechos Digitales, le informamos que los datos personales aportados serán tratados por FUNDACION SORAPÁN DE RIEROS con domicilio en Ronda del Pilar 5 2º, 06002 Badajoz (España).
Los datos aportados por usted son necesarios para atender su solicitud.
La legitimación del Responsable del Tratamiento para realizar el tratamiento de sus datos es: Ejecución de un contrato: Gestión de potenciales clientes que se han interesado sobre nuestros productos y/o servicios. (RGPD, art. 6.1.b, LSSICE art.21). Interés legítimo del Responsable: Gestión de los datos de contacto profesionales (LOPDGDD art.19, RGPD art. 6.1.f).
Sobre los destinatarios de los datos, no se cederán datos a terceros, salvo obligación legal.
Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, indicados en la información adicional, que puede ejercer dirigiéndose a privacidad@fundacionsorapan.org o C/ Francisco Guerra Díaz 12 Portal 4 1ºC, 06011 Badajoz (España).
Los datos proceden del propio interesado.
Puede consultar información adicional y detallada sobre Protección de Datos aquí: https://www.fundacionsorapan.com/politica-privacidad      


